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Нещодавно в онлайн-режимі відбувся День відкритих дверей із ректором

ЗНУ Миколою Фроловим. Попри всі карантинні обмеження, пов’язані зі склад-

ною епідемічною ситуацією в країні, у виші триває плідна співпраця із закла-

дами загальної середньої освіти, закладами передвищої фахової освіти тощо,

зокрема й у галузі профорієнтації. Ось і цього разу всі охочі в режимі онлайн

змогли дізнатися більше про матеріально-технічну базу ЗВО, його історію, сьо-

годення й перспективи подальшого розвитку. Ректор також розповів про особ-

ливості вступної кампанії-2021 й навчання у виші, відповів на всі актуальні

запитання під час онлайн-трансляції. У форматі онлайн-чата до спілкування зі

вступниками також активно долучилися декани та їхні заступники.

Перед початком онлайн-виступу ректора Миколи Фролова, який модерува-

ла начальник відділу доунівверситетської підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування Галина Микитів, учасники заходу змогли ознайомитися з презен-

таційними роликами університету, а також – із відеозверненнями деканів і

заступників деканів усіх факультетів ЗНУ, Інженерного інститут. Вони дізналися

про становлення й сучасність факультетів, їхні досягнення й матеріально-тех-

нічну базу, переваги навчання на кожному з них, про перспективи працевлаш-

тування та про відомих випускників вишу, якими пишаються їхні колишні вик-

ладачі. Окрім іншого, під час проведення дистанційного заходу, представники

ЗНУ відповіли на запитання вступників, що стосуються конкретних спеціально-

стей, окремо в чаті. А представники студентських рад факультетів презентува-

ли молоді яскраве й насичене студентське життя, участь студентів у численних

конкурсах і заходах. 

На початку розмови Микола Олександрович коротко ознайомив учасників

заходу із основними досягненнями університету, який на сьогодні має 90-

річну історію та є провідним регіональним закладом вищої освіти й гарантує

європейську якість освітніх послуг. Його функціонування забезпечують близько

1 550 працівників, більш ніж половина з них – науково-педагогічні працівни-

ки. Підготовку студентів ЗНУ та Інженерного навчально-наукового інституту

здійснюють близько 130 докторів наук, професорів і понад 530 кандидатів

наук, доцентів. Тут навчаються більш ніж 17 тисяч студентів. Лише цього року

до студентської спільноти ЗНУ приєдналося майже 5 000 новачків (разом із

коледжами). При цьому набір на ОР “Бакалавр” здійснюється за 95 освітніми

програмами, а на ОС “Магістр” – за 84. 

В умовах пандемії та вимушеного дистанційного навчання ЗНУ, успішно

розвивається, займає провідні рейтингові позиції не тільки в регіоні, а й серед

кращих українських ЗВО, забезпечує високу якість освіти для тих, хто тут навча-

ється. Матеріально-технічна база університету, що розвивається й удоскона-

люється з року в рік, забезпечує необхідні умови для якісного навчання сту-

дентів, зокрема завдяки розвиненій мережі комп’ютерних і мультимедійних

класів, що розміщені в усіх корпусах, ресурсів наукової бібліотеки ЗНУ, серед

іншого, за допомогою електронного каталогу, баз даних тощо. Під час каранти-

ну студенти ЗНУ навчаються онлайн, використовуючи ресурси СЕЗН “Moodle

ZNU”, Zoom, Google meet тощо. 

Університет пишається своїми випускниками, які повсякчас демонструють

значний рівень конкурентноспроможності на ринку праці, а відтак – і високий

показник працевлаштування. Вони сьогодні є успішними фахівцями, які пра-

цюють на провідних підприємствах та установах, фірмах та організаціях

Запоріжжя й Запорізької області, загалом в Україні й далеко за її межами. Про

їхні досягнення можна прочитати на сайті ЗНУ в рубриці “Історії успіхів випуск-

ників ЗНУ”. Ті вступники, хто прагне здобути омріяну спеціальність на базі

вишу, вже в січні наступного року зможуть ознайомитися з Правилами прийо-

му до ЗНУ у 2021 році. Під час зустрічі вступників із керівництвом університе-

ту також зазначили, що вступна кампанія наступного року розпочнеться з 1

липня. Тож 1-14 липня вступники мають зареєструвати особисті електронні

кабінети, оскільки подання документів здійснюватиметься винятково в елек-

тронній формі. Тож треба буде уважно слідкувати за графіком, який буде опуб-

ліковано після новорічних свят. 

Наступного року вступники матимуть можливість подавати до 5 заяв на різні

спеціальності на місця держзамовлення та до 30 заяв – на спеціальності на

умовах контракту. Як передбачається, мінімальний прохідний бал сертифіката

за відповідними предметами, що дозволяє взяти участь у рейтинговому відбо-

рі на місця держзамовлення, має бути не менш ніж 125, а для тих, хто планує

вступати на умовах контракту, – не менше ніж 100. Проте на деякі спеціально-

сті, що користуються високим попитом, як-от “Право”, “Публічне управління та

адміністрування”, мінімальний прохідний бал має складати не менш ніж 140

балів. 

Окрім іншого, координатор зустрічі Галина Микитів і ректор Микола Фролов

відповіли на запитання учасників зустрічі, які ті поставили безпосередньо

онлайн або в чаті. Майбутніх вступників цікавили такі моменти: чи зберігають-

ся пільги для учасників АТО або дітей ветеранів АТО? “Так, за умов подання

документів, які підтверджують пільги для цих та інших пільгових категорій

вступників. Такі процедури передбачені умовами вступу та правилами прийо-

му, з якими вже незабаром можна буде ознайомитися на сайті ЗНУ”. Цікавило

учасників і те, чи можуть бути переведені вступники із числа пільговиків на

вакантні місця держбюджету? “Це також передбачено Правилами прийому, –

наголосив Микола Олександрович, – цього року близько 150 вступникам піль-

гових категорій була забезпечена така можливість”. 

Серед запитань були й такі: якою буде ціна на навчання на спеціальностях у

ЗНУ наступного року? Ректор відзначив, що вартість формується згідно з

рішенням Кабінету Міністрів України, ухваленого 3 березня 2020 року, про

так звану індикативну собівартість. У ЗНУ вона не перевищує 18 тис грн на рік.

Загалом вартість спеціальностей тут є нижчою, ніж у центральних регіонах

України, майже удвічі. Які ж ЗНО мають скласти вступники на певні спеці-

альності? Зауважимо, що після Нового року в Правилах прийому буде наданий

увесь перелік сертифікатів ЗНО, котрі необхідні для вступу на різні спеціально-

сті. Щодо того, як формується прохідний бал на спеціальності, що забезпе-

чуються бюджетом, ректор зауважив, що прохідний бал на бюджетні спеці-

альності формується у

форматі всієї країни під

час проведення вступної

кампанії, відповідно до

конкурсу. На даний мо-

мент можна ознайомити-

ся з результатами минуло-

річної вступної кампанії:

це – орієнтовні, а не

реальні показники. А ось

чи можна вступити в ЗНУ

на бюджет на основі дип-

лома молодшого спеціалі-

ста, на заході відповіли,

що так, можна, за ско-

роченим строком навчан-

ня. Чи можна вступити на

бюджет за двома спеці-

альностями одночасно?

Ні, бо можливість безкоштовно навчатися передбачена законодавством

України лише на одному освітньому рівні. Отже, можна навчатися водночас за

двома спеціальностями на ОР “Бакалавр»” за таких умов: на 1 спеціальності –

безкоштовно (за рахунок бюджету), на другій – за кошти фізичних або юридич-

них осіб. Йшлося за час розмови й про те, що потрібно, аби вступити до магі-

стратури ЗНУ? Вступ до магістратури визначається високим конкурсом, адже

до ЗНУ їдуть не лише вступники із Запорізької області, а й з інших регіонів. Для

них усіх є обов’язковим складання іспиту з іноземної мови (Єдиний вступний

іспит – ЄВІ) у форматі ЗНО. На спеціальність “Право” вступники також мають

скласти Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ). Аби гідно підготуватися

до складання іспиту з англійської або іншої іноземної мови в ЗНУ діють Центр

інтенсивного вивчення іноземних мов, Центр німецької мови, партнер Ґете-

інституту, Школа Конфуція. 

Наприкінці зустрічі ректор Микола Фролов наголосив: “Ми розуміємо всі

ваші хвилювання, адже вступ – це відповідальний крок у вашому житті.

Колектив університету робить усе можливе, аби допомогти вам успішно подо-

лати етапи вступної кампанії та стати студентами ЗНУ або його коледжів.

Тримайте з нами зв’язок, звертайтеся до фахівців приймальної комісії, відділу

доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування. Успіхів

усім вам! Welcome to our university!”.

n Нещодавно відбулася міжнародна відео-

зустріч “Nearness іn Times of Distance”,

присвячена питанням впливу пандемії

COVID-19. Це – уже друга зустріч міжнарод-

них партнерів ЗНУ, під час якої представни-

ки п’яти країн продовжили обмін професій-

ним та особистим досвідом щодо ситуації з

коронавірусом. Запорізький національний

університет представляв, зокрема й

факультет СПП. Усі 10 учасників заходу –

давні партнери факультету соціальної педа-

гогіки та психології ЗНУ. Зустріч координу-

вав професор Вольф Бльомерс (Німеч-

чина), також у ній взяли участь професор

Юрген Вольф, Університет прикладних наук

Магдебург-Стендаль, професор Фріц Віш

(Німеччина), професор Девід Родрігес,

Лісабонський університет, професори

Антоніо Магалайеш і Фернанда Родрігес,

Університет Порту (Португалія), науковці

Осе-Брітт Фальк і Бенгт Ерікссон (Швеція),

професор Йон Дафіноу, Ясський універси-

тет (Румунія) і доцент Людмила Романен-

кова, “Флоренс” (Україна). Під час зустрічі

науковці обговорили актуальну ситуацію

щодо COVID-19 у світі та особливості її

перебігу в різних країнах, проаналізували

стратегії подолання пандемії, приділивши

особливу увагу кризовим явищам у галузі

освіти, зокрема, викликам і можливостям

дистанційного навчання. На заході важли-

вим питанням було звернення до соціоеко-

номічних і психологічних наслідків каранти-

ну й соціальної ізоляції – не тільки тих, з

якими ми уже зустрілися, але й з менш вив-

ченими – у довгостроковій перспективі, які

мають виступати предметом наукових

досліджень. Наприкінці зустрічі учасники

обговорили можливості міжнародного

партнерства в контексті розробки проєктів

подолання наслідків пандемії, адже міжна-

родна співпраця та об’єднані зусилля є

важливими в ці складні часи.

n Фініш 2020 року відзначився ще одним

кроком вперед щодо розвитку Школи

Конфуція ЗНУ на теренах України. Так,

16.11.2020 р. уклали договір про співробіт-

ництво між ЗНУ та Національним універси-

тетом “Львівська політехніка”. Предметом

договору є створення у Львові навчального

пункту Школи Конфуція ЗНУ з вивчення

китайської мови, культури та традицій

Китаю, спільних науково-педагогічних до-

сліджень, профорієнтаційної та інформа-

ційно-роз’яснювальної роботи. Метою спів-

праці є поєднання зусиль науково-педаго-

гічної спільноти, зміцнення міжнародних

зв’язків освітніх закладів України та Китаю.

Сторони поклали в основу співпраці куль-

турний обмін. Школа Конфуція ЗНУ має

надавати методичну та кадрову підтримку,

спільно проводити просвітницькі заходи,

організовувати тренувально-розважальні

табори відпочинку з поєднанням освітніх

програм. За ініціативи Школи Конфуція, у

канікулярний період будуть формувати

серед слухачів Школи та Навчального пунк-

ту туристичні групи охочих вдосконалювати

знання з китайської мови. До цієї роботи

можуть залучатися викладачі та волонтери

задля набуття нових компетентностей

загальнопедагогічного спрямування. 1

грудня розпочалися заняття в облаштова-

них аудиторіях філії з використання метод-

матеріалів, наданих Школою Конфуція ЗНУ.
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Миколайовича Коротю;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами 
та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube ZNUofficial: 
https://www.youtube.com/

channel/UC_HsyeS3czipt7czldaHFZw

ЗНУ долучився до реалізації міжнародного проєкту
“Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти”

Нещодавно розпочався перший

етап реалізації 2-річного проєкту

“Ініціатива академічної доброчесно-

сті та якості освіти”. Тижневий тре-

нінг проєкту зібрав на платформі

Zoom представників 60 університе-

тів України – фіналістів конкурсного

відбору. ЗНУ представляли Юрій

Каганов, проректор з науково-педа-

гогічної роботи, Марина Томченко,

начальниця відділу моніторингу яко-

сті освіти та ліцензування, Ніна Чала,

директорка наукової бібліотеки.

Проєкт Ініціатива академічної доб-

рочесності та якості освіти – aca-

demic IQ, заснований на співпраці

між Американськими радами з між-

народної освіти, Міністерством осві-

ти і науки України й Національною

агенцією забезпечення якості вищої

освіти за підтримки Посольства США

в Україні. Діяльність проєкту aca-

demic IQ спрямована на підтримку

українських закладів вищої освіти з

метою розробки внутрішньої систе-

ми забезпечення академічної доб-

рочесності та якості освіти. Усі 5

сесій тренінгу були дуже насичені:

вітальні слова організаторів проєкту,

презентація етапів і завдань про-

єкту, потужні доповіді від експертів

Міжнародного центру з академічної

доброчесності, а також інтерактивне

спілкування спікерів з аудиторією до

160 учасників щодня.

Відкрили міжнародну зустріч Скотт

Вітмор – заступник аташе з питань

культури Посольства США в Україні,

Енн Доморад – старша виконавча

директорка Американських Рад з

міжнародної освіти, Ярема Бачин-

ський – директор в Україні Аме-

риканських Рад з міжнародної осві-

ти, Яна Чапайло – координаторка

проєкту “Ініціатива академічної доб-

рочесності та якості освіти”. Три дні

заходу – три сесії – експерти Між-

народного центру з академічної доб-

рочесності Девід Реттингер (Універ-

ситет Мері Вашингтон, США), Тріша

Бертрам Галлант (Каліфорнійський

університет у Сан-Дієго, США) та

Аманда МакКензі (Університет Ва-

терлоо, Канада) присвятили висвіт-

ленню цілей і місії Міжнародного

центру з академічної доброчесності

в історичному аспекті, фундамен-

тальним цінностям академічної доб-

рочесності та академічній доброчес-

ності як питанню навчання й викла-

дання, випадкам порушень акаде-

мічної доброчесності як елементу

навчання; важливості доброчесності

як системи та академічній доброчес-

ності як суспільному благу.

Під час другої сесії “Глобальні пер-

спективи на забезпечення якості”

міжнародні експерти представили,

як забезпечення якості вищої освіти

здійснюється в інших частинах світу;

як академічна доброчесність є не-

від’ємною частиною підтримки авто-

ритету та якості освіти; як підтриму-

ється забезпечення якості в універ-

ситетах США та Канади; ознайомили

зі способами оцінки академічної

доброчесності; як канадський уні-

верситет Ватерлоо провінції Онтаріо

побудував свій офіс забезпечення

якості. Третій день заходу був сфоку-

сований на розгляді питання важли-

вості проведення внутрішнього оці-

нювання забезпечення академічної

доброчесності та якості освіти в уні-

верситетах: цілях і завданнях внутрі-

шнього опитування в університетах;

процесі та перевагах самооцінюван-

ня академічної доброчесності, аналі-

зі отриманих даних; дослідженні

Дональда Маккейба щодо академіч-

ної доброчесності зі студентами та

викладачами, представлено інстру-

ментарій внутрішнього оцінювання.

На четвертій сесії координаторка

проєкту academic IQ Яна Чапайло

презентувала інструментарій опиту-

вання студентів і викладачів, а також

подала інформацію щодо самооці-

нювання, яке проводитиме заклад

вищої освіти задля систематизації

загальних практик і політик універси-

тету щодо дотримання принципів

академічної доброчесності та якості

освіти. Пані Яна відзначила підготов-

ку Кодексу академічної доброчесно-

сті ЗНУ як яскравий приклад співпра-

ці керівництва університету та сту-

дентського загалу. Консультант про-

єкту Єгор Стадний надав детальні

рекомендації щодо проведення опи-

тування студентів і викладачів, само-

оцінювання інфраструктури забезпе-

чення академічної доброчесності та

якості освіти в ЗВО, порадив, як

залучити більшу кількість респонден-

тів.

На п'ятій сесії до участі долучився

Голова Нацагенства Сергій Квіт, його

увага була зосереджена на акаде-

мічній доброчесності як критерії

акредитації. Практики українських

ЗВО презентували Ізмаїльський дер-

жавний гуманітарний університет і

Національний університет "Києво-

Могилянська академія". Наступний

етап проєкту: 1 грудня 2020 року-5

лютого 2021 року – проведення на

платформі Survey Monkey уніфікова-

ного опитування студентів і виклада-

чів ЗВО-учасників проєкту academic

IQ.

У ЗНУ оприлюднили результати VII Всеукраїнського конкурсу української
поезії та авторської пісні імені Марини Брацило “Хортицькі дзвони-2020”

В університеті днями підбили підсумки масштабного

традиційного заходу нашого вишу. Йдеться про

Всеукраїнський конкурс молодої української поезії та

авторської пісні імені Марини Брацило. Цього року він

відбувся вже всьоме. Нагадаємо, що проєкт започатко-

вано за ініціативи творчої громадськості краю в 2014

році нашим ЗВО, випускницею якого є поетеса і пісняр

Марина Брацило. Конкурс проводився за підтримки

Департаменту освіти і науки міськради.

До участі в ньому долучилася творча молодь від 15 до

25 років із 9 областей України та 4 обласних центрів. За

підсумками журі (голова – письменник Іван Андрусяк;

співголова – автор-виконавець Віктор Нестерук) пере-

можцями в номінації “Поезія” стали: як лауреати за І

місце – Овсяницька Ганна,  Дем’янівка Донецької обл.;

за ІІ місце – Смоляк Валентин (Олександр Скрябін),

Первомайський Харківської обл.; за ІІІ місце – Банга

Іванна, Колочава Закарпатської обл. Як дипломанти:

Антоненко Каріна,  Олександрія Кіровоградської обл.;

Іванова Анна, Кам’янське Дніпропетровської обл., спец-

приз за патріотичні мотиви в поезії – Марцинюк Ганна,

Березне Рівненської обл.; спецприз за висвітлення теми

збереження родинних цінностей – Вовк Ольга; Ісаєв Ілля

(Купріянівка Запорізької обл.). Заохочувальна премія

“Надія конкурсу” – Козійчук Богдан, Спасів Львівської

обл. У номінації “Авторська пісня”: як лауреати: за І місце

– Москаленко Поліна, Дніпро; за ІІ місце – Ткачук

Євгенія, Київ; за ІІІ місце – Римар Микола, Слобода-

Межирівська Вінницької обл. Дипломант – Тищенко

Анна, Запоріжжя. Спецприз за написання пісень на

слова Марини Брацило – Нестерова Єлизавета,

Запоріжжя. 

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй   ннаацц іі ооннаалльь  нниийй   уунн іі вв еерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних 

історичних дисциплін – 1,0 ставки;
n доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 4,0 ставки;

n викладач кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставки.
Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь
кандидата наук відповідної галузі наук або вчене звання доцента, старшого дослідни-
ка за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в

закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.
Кандидат на посаду викладача повинен мати вищу освіту за фахом

(випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри) 
і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти 

не менше ніж два роки.
Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування
оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний кор-

пус № 1, відділ діловодства та архіву (каб. 48).
До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву, додається: 

?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби 

за основним місцем роботи, ?автобіографія, 
?документи про освіту, науковий ступінь 

та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;
?одну фотокартку розміром 4х6 см; ?копію паспорта громадянина України; 
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо нами: 
228-75-12 та 228 75 08

n 15 грудня – доцента кафедри менеджменту організацій та управління проєктами
Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ Олега Семеновича Мороза; завідувача
методичним кабінетом відокремленого структурного підрозділу “Економіко-правничий
фаховий коледж ЗНУ” Ірму Заурівну Федючок;
n 16 грудня – швейцара навчального корпусу № 6 Валентину Миколаївну Кадук;
n 19 грудня – начальника редакційно-видавничого відділу Миколу Захаровича
Олійника.


